

87/4/2019

# Rámcová dohoda č. Z201936610\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja  
 Sídlo: Brnianska 3, 91105 Trenčín, Slovenská republika  
 ICO: 37915568  
 DIČ: 2021764767  
 IČ DPH: SK2021764767  
 Číslo účtu: SK5081800000007000510133  
 Telefón: 0326509345

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Air Products Slovakia, s.r.o.  
 Sídlo: Mlýnske nivy 74, 82105 Bratislava, Slovenská republika  
 IČO: 35755326  
 DIČ: 2020254005  
 IČ DPH: SK2020254005  
 Číslo účtu: NL17DEUT0265190517  
 Telefón: 00421800100700

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Technické plyny  
 Kľúčové slová: Technické plyny, nákup a prenájom tlakových oceleových fliaš  
 CPV: 24110000-8 - Technické plyny; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
 Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Technické plyny

Funkcia				
Dodávka technických plynov, ktoré sa využívajú pri niektorých technologických postupoch zamestnancami verejného obstarávateľa, vrátane súvisiacich služieb, prenájmu tlakových oceleových fliaš s možnosťou užívať dodávané tlakové oceleové fľaše počas doby platnosti zmluvy.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Kyslík 2.5	m3			180
Acetylén čistý	kg			230
CO2 zvarací	kg			180
Prenájom fliaš/ 1 rok	ks			50
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Tlaková oceleová fľaša	musí spĺňať ustanovenia zákona č. 254/2011 Z. z.			
Tlaková oceleová fľaša	musí mať platnú revíziu a označenie dodávateľa.			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia.

Miestom dodania sú jednotlivé strediská - Trenčín, Považská Bystrica, Prievidza, na základe objednávok od Objednávateľa.
Cena za 1 ks fľaše s technickým plynom musí zahŕňať náklady spojené s: dopravou na miesto plnenia, naložením a vyložením fľaše, odvozom prázdnej fľaše alebo fľaše s nevyčerpaným obsahom z miesta plnenia a výmenou fliaš za plné počas platnosti zmluvy.
Ku každému typu plynu požaduje verejný obstarávateľ doložiť v písomnej podobe kartu bezpečnostných údajov a dátové listy. Ku kalibračným plynom sa požaduje doložiť aj analytický certifikát.
Objednávateľ požaduje od dodávateľa akceptovať podmienky priebežného dodávania tovaru, počas obdobia platnosti zmluvy, podľa potrieb objednávateľa, na základe priebežnej čiastkovej objednávky, zadávanej telefonicky, e-mailom alebo osobne obchodnému zástupcovi dodávateľa.
Množstvo predmetu zmluvy je predpokladané, určené na základe predchádzajúcej spotreby objednávateľa a môže byť objednávateľom počas platnosti zmluvy upravované podľa jeho aktuálnych potrieb, bez nároku na dodanie celkového predpokladaného množstva plynov a súvisiacich služieb.
Vyžaduje sa dodávka do dvoch dní (48 hodín) od doručenia objednávky.
Dodávateľ je povinný do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy, teda ešte pred samotným plnením zmluvy, predložiť podrobný aktualizovaný položkovitý rozpočet jednotlivých cien (cena náplne; cena prenájmu fliaš (fľaša/deň) ; cena TRF príplatok (ADR, mýtny, palivový) i ostatných príplatkov alebo poplatkov, ktoré bude dodávateľ chcieť účtovať v rámci dodávky technických plynov) pre všetky požadované plyny a položky uvedené v technických vlastnostiach s uvedením ich obchodného názvu a oznámiť aj kontaktné údaje na osobu oprávnenú prijímať objednávku.
Dodávateľ sa zaväzuje, že ním dodané fľaše, počas doby trvania zmluvy, budú označené čiarovým kódom predávajúceho pre ich rýchlu a jednoduchú identifikáciu.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v rámci plnenia predmetu zmluvy, bude dodržiavať zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ako aj zabezpečiť, aby plnením predmetu zmluvy nedošlo k ohrozeniu zdravia a to aj v tom prípade, ak nejakú oblasť predmetu zmluvy bude realizovať subdodávkou.
Okrem poplatkov uvedených v opisnom formulári si dodávateľ nesmie účtovať žiadne ďalšie poplatky.
Objednávateľ preddavky ani zálohy neposkytuje.
Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania dodávateľa s dodaním tovaru alebo poskytnutím súvisiacich služieb je dodávateľ povinný uhradiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z kúpnej ceny tovaru / služieb, s dodaním ktorého sa dodávateľ omeškal a to za každý deň omeškania.
Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania objednávateľa so zaplatením kúpnej ceny môže dodávateľ požadovať od objednávateľa úrok z omeškania počítaný podľa osobitného predpisu, Nariadenia vlády SR č. 87/1995 Z. z. v platnom znení.
Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, uvedenú v zmluvných podmienkach, prípadne do vyčerpania sumy, resp. množstva podľa tejto zmluvy a to podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
Predávajúci sa zaväzuje a zodpovedá zároveň za to, že predmet zmluvy v čase jeho dodania spĺňa všetky platné normy a ustanovenia vyplývajúce zo súvisiacich noriem a osobitných súvisiacich všeobecne záväzných právnych predpisov platných pre predmet zmluvy a danú oblasť. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Dodávka tovaru dodacím listom, ktorý musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo zmluvy, jednotkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, sadzbu DPH, celkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, celkovú cenu spolu za všetky položky bez DPH, s DPH.
Dodávateľ pri každej dodávke odovzdá objednávateľovi spolu s tovarom potvrdený dodací list, pričom na dodacom liste uvedie údaje o druhu, kvalite, množstve a cene tovaru. Objednaný tovar bude dodaný a prevzatý splnomocnenou osobou uvedenou na dodacom liste.
Faktúra musí obsahovať číslo objednávky, číslo zmluvy, jednotkovú cenu bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa k položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku.
Lehota splatnosti faktúry je do 30 dní od jej doručenia Objednávateľovi.
Dodávateľ objednávateľovi do 5 dní od uzavretia zmluvy preukáže, že má v registri partnerov verejného sektora zapísaných konečných užívateľov výhod v súlade s príslušnými ustanoveniami ZVO a ak k zápisu do tohto registra nedôjde ani do 5 dní od Momentu uzavretia Zmluvy môže objednávateľ odstúpiť od zmluvy.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Trenčiansky  
Okres:  
Obec:  
Ulica:

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celok  
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

#### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 2 059,16 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 2 470,99 EUR

#### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 04.12.2019 10:24:04

Objednávateľ:  
Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
Air Products Slovakia, s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

